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Honorables concejales 
 
Sesión Plenaria ordinaria  
 
Fecha: lunes 05 de junio de 2023 a las 9:00 A.M.  
  
Lugar: Recinto Los Comuneros 
 
Atendiendo instrucciones del señor Presidente de la Corporación, Honorable Concejal 
Edward Aníbal Arias Rubio y conforme lo establece el artículo 43 del Acuerdo 741 de 
2019 Reglamento Interno del Concejo de Bogotá, D.C modificado por el artículo 1 del 
Acuerdo 865 de 2022, comedidamente me permito CONVOCARLO (A) a la sesión 
plenaria ordinaria que se llevará a cabo en la fecha, hora señalada, con el siguiente 
tema: 
 
Segundo debate a los siguientes proyectos de Acuerdo:  
 
PROYECTO DE ACUERDO 202 DE 2023 “POR MEDIO DEL CUAL SE DECLARA 
LA SEMANA DISTRITAL DE LA SALUD ORAL Y SE DICTAN OTRAS 
DISPOSICIONES” 
 
Autores: Honorables concejales Emel Rojas Castillo, Celio Nieves Herrera (Coautor) 
Julián David Rodríguez Sastoque 
 
Ponentes: Honorables concejales Julián David Rodríguez Sastoque (Coordinador) y 
Álvaro Acevedo Leguizamón. 
 
Invitados: Alejandro Gómez López, Secretario Distrital de Salud; Margarita Barraquer 
Sourdis, Secretaria Distrital de Integración Social; Edna Cristina del Socorro Bonilla 
Sebá, Secretaria de Educación Distrital; William Libardo Mendieta Montealegre, 
Secretario Jurídico Distrital; Julián Enrique Pinilla Malagón, Personero Distrital; Julián 
Mauricio Ruíz Rodríguez, Contralor de Bogotá, Viviana Barberena Nisimblat, Veedora 
Distrital. 
 

https://www.alcaldiabogota.gov.co/sisjur/normas/Norma1.jsp?i=132162#1
https://www.alcaldiabogota.gov.co/sisjur/normas/Norma1.jsp?i=132162#1
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PROYECTO DE ACUERDO 240 DE 2023 “POR MEDIO DEL CUAL SE PRIORIZA 
LA DIFUSIÓN Y REALIZACIÓN DE LAS ACTIVIDADES Y EVENTOS ARTÍSTICOS 
Y CULTURALES DE CARÁCTER METROPOLITANO, Y SE DICTAN OTRAS 
DISPOSICIONES” 
 
Autor: Honorable concejal Venus Albeiro Silva Gómez (Coautora) Honorable 
concejala Gloria Elsy Díaz Martínez.  
 
Ponentes: Honorables concejales Carlos Alberto Carrillo Arenas (Coordinador) y 
Gloria Elsy Díaz Martínez. 
 
Invitados: Catalina Valencia Tobón, Secretaria Distrital de Cultura, Recreación y 
Deporte; Carlos Mauricio Galeano Vargas, Director General Instituto Distrital de las 
Artes (IDARTES); Nicolás García Bustos, Presidente del Consejo Regional de la 
Región; Metropolitana; William Libardo Mendieta Montealegre, Secretario Jurídico 
Distrital Viviana Barberena Nisimblat, Veedora Distrital; Julián Mauricio Ruiz, 
Rodríguez, Contralor de Bogotá D.C.; Julián Enrique Pinilla Malagón, Personero 
Distrital 
 
PROYECTO DE ACUERDO 286 DE 2023 “POR MEDIO DEL CUAL SE DICTAN 
LINEAMIENTOS PARA PROMOVER LA ARTICULACIÓN Y COORDINACIÓN 
PARA LA IMPLEMENTACIÓN E INTEGRACIÓN DE LAS HERRAMIENTAS 
TECNOLÓGICAS Y/O MEDIOS DE COMUNICACIÓN DE LAS AGREMIACIONES 
DE TAXISMO CON LA SECRETARÍA DISTRITAL DE SEGURIDAD, CONVIVENCIA 
Y JUSTICIA, SOPORTADO EN LAS CAPACIDADES TECNOLÓGICAS 
DISPUESTAS EN EL CENTRO DE COMANDO, CONTROL COMUNICACIONES Y 
CÓMPUTO – C4”. 
 
Autora: Honorable concejala Diana Marcela Diago Guaqueta. 
 
Ponentes: Honorables concejales Diego Andrés Cancino Martínez (Coordinador) y 
Ana Teresa Bernal Montañez. 
 
Invitados: Óscar Gómez Heredia, Secretario Distrital de Seguridad, Convivencia y 
Justicia; William Libardo Mendieta Montealegre, Secretario Jurídico Distrital Julián 
Enrique Pinilla Malagón, Personero Distrital; Julián Mauricio Ruíz Rodríguez, 
Contralor de Bogotá y Viviana Barberena Nisimblat, Veedora Distrital. 
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PROYECTO DE ACUERDO 287 DE 2023 “POR EL CUAL SE CREA EL “FESTIVAL 
DE MÚSICA POPULAR AL PARQUE” DE BOGOTÁ D.C, COMO EVENTO DE 
INTERÉS ARTÍSTICO Y CULTURAL” 
 
Autor: Honorable concejal Óscar Jaime Ramírez Vahos. (Coautores) Honorables 
concejales Gloria Elsy Díaz Martínez, Venus Albeiro Silva Gómez, María Clara Name 
Ramírez, Lucía Bastidas Ubate. 
 
Ponentes: Honorables concejales Marco Fidel Acosta Rico (Coordinador) y Lucía 
Bastidas Ubate. 
 
Invitados:  Catalina Valencia Tobón, Secretaria Distrital de Cultura, Recreación y 
Deporte; Blanca Inés Durán Hernández, Directora General del Instituto Distrital de 
Recreación y Deporte (IDRD); Carlos Mauricio Galeano Vargas, Director General 
Instituto Distrital de las Artes (IDARTES); William Libardo Mendieta Montealegre, 
Secretario Jurídico Distrital; Julián Mauricio Ruiz Rodríguez, Contralor de Bogotá D.C.; 
Julián Enrique Pinilla Malagón, Personero Distrital; Viviana Barberena Nisimblat, 
Veedora Distrital. 
 
PROYECTO DE ACUERDO 310 DE 2023 “POR MEDIO DEL CUAL SE MODIFICAN 
PARCIALMENTE LOS ACUERDOS DISTRITALES 881 Y 886 DE 2023” 
 
Autor: Julián Mauricio Ruiz Rodríguez, Contralor de Bogotá, D.C. 
 
Ponentes: Honorables concejales Celio Nieves Herrera (Coordinador), Diana Marcela 
Diago Guaqueta, Julián David Rodríguez Sastoque.   
 
Invitados: Julián Mauricio Ruíz Rodríguez, Contralor de Bogotá, Julián Enrique Pinilla 
Malagón, Personero Distrital; Viviana Barberena Nisimblat, Veedora Distrital.  
 
PROYECTO DE ACUERDO 334 DE 2023 “POR MEDIO DEL CUAL SE CREAN 
LINEAMIENTOS DE POLÍTICA PÚBLICA PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA 
LABOR EJERCIDA POR JUECES Y JUEZAS DE PAZ, JUECES DE 
RECONSIDERACIÓN, CONCILIADORES/AS Y MEDIADORES/AS EN EL 
DISTRITO CAPITAL Y SE DICTAN OTRAS DISPOSICIONES” 
 
Autores: Honorables concejales José del Carmen Cuesta Novoa, Álvaro Acevedo 
Leguizamón.  
 
Ponentes: Honorables concejales Julián David Rodríguez Sastoque (Coordinador) y 
Juan Felipe Grillo Carrasco. 
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Invitados: Felipe Jiménez Ángel, Secretario Distrital de Gobierno; Alexander Reina 
Otero, Director General del Instituto Distrital de la Participación y Acción Comunal 
IDPAC; William Libardo Mendieta Montealegre, Secretario Jurídico Distrital; Julián 
Enrique Pinilla Malagón, Personero Distrital; Julián Mauricio Ruíz Rodríguez, 
Contralor de Bogotá, Viviana Barberena Nisimblat, Veedora Distrital. 
 
Atentamente,  
  
 
 
DAGOBERTO GARCÍA BAQUERO 
Secretario General de Organismo de Control 
  
Elaboró:  Omar Bohórquez 
 


